
 

Schemat urządzenia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① antena 

② zaczep na smycz 

③ wbudowany akumulator  

④ dioda LED sygnału / zasilania 

⑤ przycisk zasilania / wyciszenia 

⑥ gniazdo mikrofonowe jack 3,5 mm TS (Tx) / słuchawkowe jack 3,5 mm TRS (Rx) 

⑦ wyświetlacz LCD 0.66” 

⑧ przycisk Góra (+) / Dół (−) 

⑨ gniazdo USB-C do ładowania (alternatywa) 

⑩ kontakty ładujące 

 

Ogólne zasady obsługi 

Parowanie urządzeń 

 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie w nadajniku przyciski ”−” i zasilania w celu uruchomienia go.  

 Przyciskami ”+ ” i ”− ” wybierz kanał i zatwierdź wybór naciskając przycisk zasilania. 

 Następnie uruchom po kolei odbiorniki w celu odbioru sygnału parującego od nadajnika. Naciśnij i 

przytrzymaj przycisk zasilania w odbiorniku przez 1 sekundę. 

 Po sparowaniu wszystkich odbiorników, zakończ proces naciskając przycisk zasilania na nadajniku. 

Uruchomienie urządzeń bez parowania 

 Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania w urządzeniu przez 1 sekundę w celu jego włączenia. 

Ręczna zmiana kanału 

 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski ”+ ” i ”– ” I poczekaj aż na wyświetlaczu zniknie 

symbol  .  

 Następnie przyciskami ”+ ” i ”− ” wybierz kanał i zatwierdź wybór naciskając przycisk zasilania. 

Wyciszanie mikrofonu w nadajniku 

 Krótko naciśnij przycisk zasilania. Dioda LED w nadajniku będzie migać. 

Regulacja głośności mikrofonu w nadajniku 

 Naciśnij i przytrzymaj przycisk ”+ ” przez 2 sekundy. Następnie zmień głośność (U1~U5) 
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przyciskami ”+ ” lub ”−” i potwierdź wybór naciskając przycisk zasilania. 

Regulacja głośności słuchawki w odbiorniku 

 Krótko naciśnij przycisk ”+” lub ”−” w celu zmiany głośności w słuchawce. 

Uwaga: słuchanie przy wysokim poziomie głośności przez długi czas może uszkodzić słuch. 

Wyłączenie urządzeń 

 Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy. 

Oszczędzanie energii w odbiornikach 

 Odbiorniki wyłączą się automatycznie po 20 minutach, jeśli nie otrzymają sygnału z nadajnika. 

 

Funkcje zaawansowane 

Przedstawione poniżej funkcje są dostępne tylko, gdy zostały uruchomione w opcjach urządzenia. 

Patrz na sekcję niżej - Ustawienia urządzenia. 

Zdalna zmiana kanału w odbiornikach 

 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie w nadajniku przyciski ”+” i ”−”. 

 Nadajnik zaczyna skanować częstotliwość w poszukiwaniu kanału wolnego od zakłóceń, co widać na 

wyświetlaczach nadajnika i odbiorników.  

 Po chwili we wszystkich urządzeniach kanał zostaje zmieniony na nowy. 

Zdalne wyłączenie odbiorników 

 Wyłączenie nadajnika spowoduje natychmiastowe wyłączenie wszystkich odbiorników na tym samym 

kanale. 

Słuchawka w trybie Hearing Aid Compatible 

 Dla użytkowników HAC, ta opcja gniazda słuchawkowego może zostać ustawiona jako preferowana. 

 

Ustawienia urządzenia 

W celu wejścia do panelu ustawień urządzenia naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski ”+” i 

zasilania w celu uruchomienia go. Następnie przyciskami ”+” i ”−” wybieraj konkretne ustawienie i 

zatwierdź wybór przyciskiem zasilania. Po wyborze ustawień urządzenie automatycznie się 

włączy. 

 

Nadajnik 

 Siła wyjściowa sygnału (Po): Hi / Lo 

 
Siła sygnału może zostać ustawiona na “Hi” w celu jego zwiększenia. 

 

 Zdalna zmiana kanału w odbiornikach (Sc): On / OF 

 
Ustawienie “On” powoduje automatyczne wyszukiwanie kanału wolnego od zakłóceń 
oraz zdalną zmianę kanału we wszystkich urządzeniach w grupie. 

 

 Zdalne wyłączenie odbiorników (SF) : On / OF 

 
Ustawienie “On” powoduje natychmiastowe wyłączenie odbiorników w trakcie 
wyłączenia nadajnika. 

 



 

Odbiornik 

 Automatyczne wyłączenie (AF): On / OF 

Ustawienie “On” powoduje, że odbiornik wyłączy się automatycznie po 20 minutach, jeśli 

nie otrzyma sygnału z nadajnika. 

 

 Wyjście słuchawkowe (Eo): Hi / Lo 

 
Ustawienie “Hi” powoduje, że gniazdo słuchawkowe jest w trybie Hearing Aid 
Compatible. 

 

Przywrócenie ustawień domyślnych 

• Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski ”+ ”, ”− ” oraz zasilania w celu uruchomienia 

urządzenia. 

• Na wyświetlaczu pojawi się symbol oprogramowania C z numerem, a po chwili na 

wyświetlaczu pojawią się standardowe informacje (numer kanału, stan baterii). 

 

Wskaźniki LED 

Status diody Znaczenie 

niebieska wystarczający poziom baterii 

czerwona niski poziom baterii 

wolno miga mikrofon wyciszony 

szybko miga parowanie urządzeń 

nie świeci się brak sygnału 

 

Ładowanie 

Gniazdo USB-C 

 Dozwolone jest alternatywne ładowanie urządzenia po przez port USB-C.  

Uwaga: możesz korzystać z urządzenia w trakcie ładowania przez gniazdo USB-C.  

Kontakty ładujące 

 Kiedy urządzenie jest umieszczone w dedykowanej ładowarce zbiorczej (C12, C24) wbudowany 

akumulator jest ładowany poprzez kontakty ładujące. 

 

Dystrybucja i serwis 

 

 

Mexpo 

ul. Kazimierza Pułaskiego 8  

81-368 Gdynia  

 

+48 58 550 10 25 

+48 22 39 81 699 

 

www.systemtourguide.com 

biuro@systemtourguide.com 


